4. Striedavé obvody

(Aktualizované 7.1.2005)
Príklad č.4.1:

Aký je cos ( motora ?                         
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Príklad č.4.2:

R = 10 (, L = 20 mH, u = 50 sin (100 t) ,  IA=? A (Ampérmeter ukazuje ..... A )
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Príklad č.4.3:

Aký kondenzátor C treba pri f = 100 Hz pripojiť k cievke aby I = 0 A?
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Príklad č.4.4:

Aký je činný výkon jednofázového motora pripojeného na 230V/50Hz,  ak jeho vinutie má 

L = 32 mH a R = 5(.

Príklad č.4.5:

R = 5(, L = 12 mH, f = 50 Hz, (ui= ?
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Príklad č.4.6:

Akú cievku s indukčnosťou  L=? H musím pripojiť k žiarovke (12 V, 40W), ak celé zapojenie bude napájané zo siete (230V, 50Hz)       

Príklad č.4.7:

R=30(, C= 500 (F, u1=10 sin (50t), u2= ?
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Príklad č.4.8:

Vyjadrite činiteľ filtrácie ( 
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) pri frekvencii 1000 Hz, ak R=10 ( a C= 500 (F.
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Príklad č.4.9:

L= 100 mH, R= 50 (. Aký kondenzátor je treba pripojiť, aby bol cos ( = 1! U=230V,f=50Hz
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Príklad č.4.10: 

Harmonické napätie má fázový posun ( =30°. Aká bola hodnota tohto napätia v čase t = 0, ak voltmeter pripojený na toto napätie ukazoval 50V.

Príklad č.4.11:

Vypočítajte fázový posun medzi celkovým U a I. Ak: R= 20 (, L= 100 mH, C = 100 (F.

Aký je výsledný charakter záťaže ? (Kapacitná, induktívna, alebo odporová záťaž).
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Príklad č.4.12:

Voltmeter ukazuje 100V. Aký prúd ukazuje ampérmeter (IA= ? A) ? 

R = 50 (, C = 50 (F, R volt = ( ( , R amp = 0 ( 
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Príklad č.4.13:

Aký kondenzátor C treba pripojiť k motoru, aby (ui= 0°!

U = 100V, R = 50 (, L = 100 mH,  f = 50 Hz
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Príklad č.4.14:

u1=30sin(150t+
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Príklad č.4.15:

Pre daný obvod nakreslite fázorový diagram. Ak u1=30sin(150t+
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Príklad č.4.16:

Vypočítajte výsledný fázový posun ( medzi celkovým napätím a prúdom. Určite charakter záťaže.

R = 20 (, L = 100 mH, C = 100 (F, f = 50 Hz
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Príklad č.4.17:

Určite okamžitú hodnotu napätia u v čase t=15s. Ak: u1=15cos(130t-
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